

## Hodnocení vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Nová synagoga Trutnov

**Autor práce:** Bc. Ondřej Král

**Vedoucí práce:** doc. Ing. arch. Juraj Dulenčín, Ph.D.

### Popis práce:

Tématem zadání diplomové práce je návrh Nové synagogy v Trutnově. Prioritou architektonické studie je návrh samotné nové synagogy. Architektonická studie počítá s prostory, které bude využívat židovská náboženská obec, košer restaurace, nebo také malé muzeum. Všechny tyto funkce jsou předmětem řešení na malé zastavěné ploše, ve svažitém terénu a v místě původní synagogy, která byla vypálená v roce 1939.

### Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Tvůrčí přínos, kvalita konceptu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Přístup autora ke zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Využití odborné literatury a práce s ní	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
6. Splnění požadavků zadání práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

### Celkové hodnocení a závěr:

#### 1. Průběh předchozího studia:

Diplomant Ondřej Král se v průběhu magisterského studia na Ústavu architektury jeví jako velmi dobrý student. Celkový studijní průměr magisterského studia je 1,45. V průběhu studia na Ústavu architektury se aktivně zapojil do studentských architektonických soutěží jako je Superstudio, Europanel, soutěž o rozhlednu v pivovaru Bernard, soutěž o veřejné prostranství v Ponětovicích, soutěž o interiér firmy Sonnentor, nebo Stavba s vůní dřeva, kterou následně vyhrál. Dále s týmem vyhráli soutěž na přístřešek Artbaru Druhý pád v Brně s následnou realizací. Zároveň vykonával svou praxi v architektonických ateliérech A77 a Dimense architekti v Brně a ateliéru JOLMA architects ve Finsku.

#### 2. Přístup k vypracování diplomové práce

Diplomant Ondřej Král se ve svém návrhu snaží reagovat na místo stavby tím, že všechen provoz kromě synagogy zapouští do terénu a zvýrazňuje tak severozápadní fasádu, která se pak snaží ve výrazu vést dialog s novo navrženou

synagogou. Myslím, že Ondřejovi prodloužené studium velice pomohlo a podařilo se mu návrh pečlivěji vypracovat. Můžeme polemizovat o výrazu oblouků na fasádě, ale to teď nechci. To nechám na oponenta. Důležitější v tomto projektu je pro mě logičtější propojení jednotlivých funkcí společně s konstrukcí v jeden celek. Situování Nové synagogy do expresivní pozice je mě osobně sympatické, dokonce i samotná hra s hmotou. Hra s interiérem už trochu méně. Noční vizualizace jakoby chtěla něco skrýt a na škodu věci je, že je na plakátě největší. Dokumentace mi mohla být trochu detailnější, ale výsledek je nakonec vyhovující. Ondřeje musím pochválit za jeho pravidelný zájem o konzultace a systematický postup při navrhování, obzvláště za skici idey, která mě osobně vysvětluje vše potřebné. Na závěr chci konstatovat, že práce svým obsahem i rozsahem splňuje požadavky zadání. Proto navrhuji hodnotit diplomovou práci klasifikačním stupněm B / 1,5.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **B / 1,5**

Datum: 7. června 2021

Podpis vedoucího práce.....